

在俄使用违禁化学制品 十七名中国菜农被拘留

本报特稿 据俄新社4日报道,俄罗斯联邦安全总局萨哈林州分局工作人员当天宣布,他们在一家集体农庄中拘留了17名中国菜农,这些菜农涉嫌在俄罗斯使用被禁止的化学杀虫剂、加快蔬菜生长和成熟的化学制品(俗称速生剂)以及转基因种子。

萨哈林州分局的工作人员称,现场共查获300多公斤的化学制品和农药,多数是从中国走私到俄罗斯的。虽然也有一些在俄罗斯允许使用的化学制品,但由于这些菜农没有经过专门培训,造成蔬菜农药残留量高出规定标准数倍。此外,工作人员还找到20多公斤在俄中两国均被禁止使用的转基因种子。

俄罗斯地广人稀,大片优良的耕地闲置,俄政府鼓励外国人投资农业生产。不少中国农民就看准这个机会,一方面从俄罗斯以非常低廉的价格拿到土地,另一方面从国内雇人,一般是同村或者老乡,组织他们到俄罗斯来耕种。

俄罗斯人喜欢生吃蔬菜,因此对蔬菜的农药残留等指标相当重视。俄罗斯人种植作物的方式比较粗放,并不追求产量,也一般不使用化肥。(钟和)

玻利维亚总统威胁 关闭美驻玻大使馆

新华社上午电 玻利维亚总统胡安·埃沃·莫拉莱斯4日威胁关闭美国驻玻大使馆。莫拉莱斯暗示美国向欧洲国家施压,向他乘坐的专机发难。

他说,玻利维亚将研究在必要情况下“关闭美国驻玻使馆”。莫拉莱斯说:“玻利维亚不需要美国使馆。我的手不会为关闭美国使馆而颤抖。我们有尊严和主权。没有美国,我们的政治和民主会更好。”

莫拉莱斯专机被4个欧洲国家拒绝过境,并遭奥地利警方搜查。莫拉莱斯的这一遭遇在拉丁美洲领导人中间激起公愤,多个国家强烈谴责法国等国的恶劣做法,要求这些国家承认错误并向莫拉莱斯公开道歉。

穆兄会组织“愤怒星期五”示威

抗议埃及军方“软军事政变” 冲突造成至少24人死亡

拒与临时当局合作

埃及穆斯林兄弟会号召5日举行大规模示威,抗议军方解除穆罕默德·穆尔西的总统职务以及多名穆兄会高级成员被抓。这一团体同时表态,不会与临时当局合作。

穆兄会把这一大规模示威称作“愤怒星期五”。数千名穆兄会支持者聚集首都开罗一处清真寺前。一名宗教领袖告诉现场听众,希望穆尔西能重掌政权。

另一名宗教领袖阿卜杜-拉赫曼·巴尔宣读一份穆兄会声明:“我们拒绝军方发动针对民选总统的政变,那违背国家意愿……我们拒绝参与篡权当局的任何活动。”

人群中26岁的艾哈迈德·萨义德指责军方是“软军事政变”,“他们打着平民的幌子”。示威者称,他们的主要诉求是释放穆尔西,军方一天不放人,他们就一天不离开。

穆兄会两高官获释

5日下午,开罗数万民众聚集在纳赛尔城一座清真寺附近,表达对穆尔西的支持。当天傍晚,穆斯林兄弟会最高领袖、指导局(最高决策机构)主席穆罕默德·巴代伊到现场

数万名穆尔西支持者5日走上街头举行示威游行,在开罗、亚历山大等地与反对者、军方和警察发生冲突,目前已造成至少24人死亡,逾千人受伤。

对示威者发表讲话,称他和数百万穆尔西的支持者愿意牺牲他们的生命捍卫穆尔西。

此前,曾有媒体报道称巴代伊已被埃及军方逮捕。中东社报道,穆兄会二号人物沙特利目前遭军方逮捕,而自由与正义党主席穆罕默德·萨阿德·卡特尼和指导局副主席拉沙德·巴尤米则已经获释。

5日早些时候,西奈半岛阿里什市附近的军营和检查站遭受不明身份武装分子袭击,军方随后发表声明,宣布南西奈和苏伊士省的军队进入“警戒状态”。西奈半岛连接



方解除穆尔西的总统职务 图 示威者举行示威,抗议军

加沙地带的拉法口岸也暂时关闭。

同一天,埃及最大的反对派“全国拯救阵线”呼吁所有埃及人上街游行,声援军方和临时总统。

据报道,当天在亚历山大的冲突致12人死亡,开罗总统府以及解放广场附近的冲突致5人死亡,5人在西奈半岛的冲突中丧生,苏伊士省和艾斯尤特省各有1人死亡。

军方努力控制局面

埃及军方努力控制局面,为了防止冲突扩大,士兵在主要道路设置了路障。为了震慑示威者,埃及军

方派出了直升机编队,数十架直升机在游行示威人群上空徘徊。“阿帕奇”直升机飞得非常低,螺旋桨的轰鸣声震耳欲聋。

为安抚穆兄会及其支持者,军方在声明中说,不会“对任何宗派或政治团体采取特殊或强硬措施”,军方有“强烈意愿确保国民和解”。

军方敦促不要攻击穆兄会的办事处,以避免陷入“无休止的报复”。

另外,穆兄会还指责军方关闭它旗下的电视频道和报纸,称军方这一做法让埃及重回“黑暗时代”。

田栋栋 李姝莲 李良勇

委内瑞拉尼加拉瓜愿收留斯诺登

新华社上午电 俄罗斯外交部副部长里亚布科夫4日说,俄当局没有正式收到美国“棱镜门”事件揭秘者斯诺登的政治避难申请,“他有必要选择一个地方离开。”

里亚布科夫表示,俄罗斯“无法为他(斯诺登)解决任何问题”。

政治分析师认为,俄政府虽然拒绝向美国遣返斯诺登,但不愿看到长期滞留莫斯科机场可能对俄美关系带来的潜在影响,似乎对斯诺登越来越失去耐心。俄当局显然意识到,斯诺登在机场滞留时间越长,越可能损害俄美关系。

美国驻俄大使迈克尔·麦克福尔4日说,美方“每天”和俄方交流,希望尽早解决这一事件。

新华社加拉加斯7月5日电 委内瑞拉总统马杜罗5日说,委内瑞拉决定向斯诺登提供人道主义避难,以帮助他逃避美国的追捕。

马杜罗在独立日阅兵仪式上说,这名29岁的年轻人并没有违法,美国在全世界大规模的间谍活动才是违法行为。

新华社马那瓜7月5日电 尼加拉瓜总统奥尔特加5日表示愿意为斯诺登提供政治庇护。

奥尔特加证实,尼加拉瓜驻莫斯科使馆此前收到斯诺登的政治庇护申请。他表示:“如果条件允许,尼加拉瓜很乐意接受斯诺登的请求,并已准备好为其提供政治庇护。”

情报部门截取并存储大量个人数据

法国版“棱镜门”令奥朗德政府尴尬

存进“超级电脑”

报道称,这些被截获的数据储存在法国对外安全局总部的多台“超级电脑”里,这些电脑对所有数据进行分析,掌握受监控人的数据源、身份和位置,也就是说他们可以知道谁与谁、在哪儿和在什么时间里联络过。

对外安全局将这些信息储存在

“超级电脑”里的数据库中,其他机构如法国国内情报局、法国海关、军情局、巴黎警察局也可以获取。

监控并不合法

此前,奥朗德政府一直抨击美国的“棱镜”计划,《世界报》认为,这件事曝光无疑会让法国政府非常尴尬。虽然情报部门声称,这么做是防范恐怖活动,但事实是,任何人在任

何时间的电信联系都有可能被秘密监控,简直就是法国版的“棱镜门”。

对此,法国最大的信息安全机构——国家信息安全委员会表示,根据法国法律,有关安全和恐怖袭击的情报,只有在获得总理特别许可的情况下,才可以进行监听。而对外安全局的情报收集是“在任何时间、对任何人都可以进行的间谍行为”,因此是违法的。 蔡菲菲

告诉你 静脉曲张一妙方

如果你发现小腿内侧出现青色蚯蚓状弯曲隆起的“青筋”就必须注意了,这是静脉曲张的初期表现,任其发展会蜿蜒成团,发紫、发黑、痒、痛、酸、麻,腿困无力,还会肿胀、出血、发炎、溃烂。

脉立平清凉膜膏由合肥润德医药研制,静脉曲张、脉管炎人群都能用!脉立平清凉膜膏轻松一抹,费用低,无异味,无论轻、中、重度静脉曲张、脉管炎、老烂腿均可使用。上市以来以其独特的外用涂抹法,无需手术、简单方便,深受广大患者欢迎。脉立平清凉膜膏用于缓解静脉曲张、脉管炎引起的皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力等症。如有静脉曲张、脉管炎、老烂腿人群很值得一试,有效果。

据了解在本市静安区乌鲁木齐中路12号华山医院住院部2号楼底楼外康林仁和专卖店及各指定药房有售,现推出买三盒送一盒优惠,全市免费送货,货到付款。详情可拨打 **021-31268909**

联合专利号:2013第164215号 皖医械广审(文)第2013040016号 禁忌和注意事项详见说明书,请按说明或在医务人员指导下购买使用。

注射胰岛素 不用再“打针”

糖尿病患者专用无针注射器在沪上市

- 胰岛素最大单次取药量可达到100个单位
- 胰岛素单次最大注射量达到50个单位

糖尿病患者 专用无针注射器

雷允上药城2楼 华山路2号静安寺对面

拍卖公告

受江苏省扬州市中级人民法院委托,我公司定于2013年7月23日13时30分在上海市乔家路2号(近中华路)上海市公共资源拍卖中心1号拍卖厅举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:浦东新区川沙镇妙境路392-394店铺,建筑面积362.42平方米;【评估价:9060500元】
- 二、咨询看样时间:公告之日起至7月19日接受来人来电咨询预约(双休日除外);
- 三、竞买须知:竞买人须在2013年7月19日16时前,至长寿路728号提交有效证件办理登记手续,并向法院指定账户(保证金收款账户:江苏省扬州市中级人民法院;开户行:工行汶河支行;账号:1108080909000104857)交付拍卖保证金人民币100万元。如委托他人竞买的,须在拍卖前提交授权委托书原件及相关资料。
- 四、联系方式:021-62989807(直线)、62777810转8118 朱小姐
- 五、法院监督电话:0514-82921306

上海东方国际商品拍卖有限公司